

市政府绩效任务上半年进展情况（西城区）

绩效任务		年度任务及目标	进展情况
污染治理	大气污染防治	PM2.5年均浓度低于58微克/立方米。	1-5月，全区PM2.5平均浓度为59微克/立方米，同比下降20.3%（6月份数据未公布）。
		全年主要道路重型柴油车人工执法检查量不少于4万辆。	强化重型柴油车管控。上半年，共检查机动车排放15503辆，处罚2584起。
		完成辖区内年销售汽油量超过2000吨（含）的加油站油气回收在线监控改造。	加强油气监管。目前，我区共有17家加油站，其中16家已完成了油气回收在线监控改造。未完成改造的石运加油站，已于6月20日前完成在线监控系统安装，近日将开展第三方验收，预计于6月底前完成改造。
		开展重点行业挥发性有机物专项整治行动；率先开展餐饮油烟颗粒物和挥发性有机物协同减排项目示范。	1.召开了印刷行业污染防治专项工作会，开展印刷行业专项执法行动，对全区11家印刷企业进行全面检查。召开了汽车维修行业专项执法检查工作会，辖区25家汽车维修企业环保负责人参会。 2.以加油站为重点开展挥发性有机物专项治理行动。上半年，检查加油站油气回收设备运转情况292家次，抽测67家次，处罚2起。 3.组织开展油烟专项整治行动。上半年，共检查餐饮企业853家，监测油烟260余家（380台净化设备），查处餐饮油烟超标11起，拟处罚金金额约13万元。 4.收集整理减排相关数据，做好全年核算前期准备工作。
		巩固散煤治理和“散乱污”企业清理整治等成果，确保不反弹，切实解决辖区内突出的环境问题。	巩固煤改电。开展煤改电电费补贴工作，做好民生保障，防治燃煤反弹。“散乱污”实行动态清零。经排查，我区无“散乱污”企业，将持续进行筛查，实行动态清零。
污染治理	水污染防治	北护城河鼓楼外大街、北海断面达到IV类，南护城河永定门、永引下段广北滨河路（桥）断面水质持续改善。	经检测，四个断面1-5月水质全部达标（6月数据未公布）。
		5月底前完成永引下段广北滨河路断面水质自动监测站房建设。	永引下段广北滨河路断面水质自动监测站房已于5月底前完成建设。
		按市里统一要求启动南护城河永定门、北海断面水质自动监测站建设选址和论证工作。	由于2018年市财政资金紧张，南护城河永定门、北海断面水质自动监测站建设工作暂停。
	土壤污染防治	建立环保、规划、国土、住房城乡建设等部门间的信息沟通和联动监管机制，严格涉污染地块的建设工程规划许可证、施工许可证、环境影响评价等行政审批。	2018年西城区土壤污染防治工作方案已于6月27日通过政府专题会审议，将以区政府名义印发。方案对各项任务进行分解，明确责任人。下一步，相关单位依照职责，密切配合，积极推进我区土壤防治工作。
		拟开发为居住、商业、学校、医疗、养老机构等公共设施用地的污染地块，须经治理修复后方可开发建设。	严格落实拟开发为居住、商业、学校、医疗、养老机构等公共设施用地的污染地块，须经治理修复后方可开发建设的相关要求。
环境整治和垃圾处理		完成315条背街小巷的环境整治提升工作。	目前15个街道已有236条启动，开展立面整饰、绿化提升、牌匾规范、停车秩序整治、公服设施修整等工程，其中立面整饰3909平方米；牌匾规范361块；地面整修3828平方米；增加公共服务设施70个；绿化8886棵；清理堆物堆料2239吨；清理小广告（张）35533张；清理私装地锁318个；清理僵尸机动车4辆；治理占道经营312处。有22条除架空线未入地外，已基本完工。
		垃圾分类全民参与率及厨余垃圾质量、分出率达到考核要求。	制定下发了《关于抓好落实西城区垃圾分类日常运行管理检查考评实施方案的通知》，对示范片区检查标准再次明确
		区级党政机关实施垃圾强制分类，垃圾分类示范片区覆盖率达到30%。	召开示范片区创建工作推进会议，研究垃圾分类精细化管理工作；召开定时定点收运现场会。
		完成50座公厕的服务品质提升工作。	正在组织公开招标，已完成方案设计和概算。
		建筑垃圾运输违法违规案件处置率90%以上。	每周，由区城管委组织市交通执法二大队、区城管委、区城管执法局、区住建委、区环保局、区交通执法大队等单位至少开展一次夜间联合执法检查，通过巡查在工地和在重要路段设卡检查等方式，重点查处无证运输、使用违规车、造成道路遗撒等问题。每两周，由区领导带队督导检查一次。 1-6月份，累计组织夜间联合执法检查30余次，累计出动人员400余人次，车辆120余台次，检查在工地180余处。累计查处无证渣土运输车137辆，处罚造成泄漏遗撒车辆5辆。环保部门累积处罚超标渣土运输车104辆。

绩效任务	年度任务及目标	进展情况
缓解交通拥堵行动计划	建成通车5条次干路、支路。	2018年我区计划建成通车5条次支路，分别是红土店胡同、龙爪槐胡同、马连道南街、二七剧场北侧路、报国寺西街。目前，5条市政道路均已开工建设。其中：马连道南街已于5月27日完工，实现通车；红土店胡同电力竖井完成1座，电力隧道完成50米，污水管线完工，雨水管线完成34米，开始进行自来水施工；龙爪槐胡同专业管线主管线施工已完成，剩余雨污水在菜市口大街勾头工程正在申报交通占路手续，道路底层油已铺设完毕；二七剧场北侧路已完成工程总量约60%；报国寺西街正在进行雨污水管线施工。
	实施5项疏堵工程。	5条道路疏堵已完成清单编制及预算评审工作，目前正在进行招标工作。
	巩固停车秩序严管街。	坚持“综合施策、先试先行”，对照承担的任务、职责，主动与区城市管理委等部门对接沟通，统筹人、财、物各类资源，组建了60人的专业巡视队伍，细化了管理规范 and 标准，并于5月1日起，对前期选取试点的6条道路开展全方位停车严管措施，进一步缓解了交通拥堵。
	完成40公里自行车道综合治理。	40公里自行车道综合治理工程已完成清单编制及预算评审工作，目前正在进行招标工作。
	实施2处区域交通综合治理。	2处区域交通综合治理工程已完成清单编制及预算评审工作，目前正在进行招标工作。
	在地铁口、交通枢纽周边规划共享自行车停车位，实施GPS、电子围栏管理。	1、召开1次街道停车会议，主动与市停车管理中心信息中心沟通对接，以其提供的数据为基础，选取复兴门、阜成门地铁站作为先行试点站点，确定复兴门和阜成门两个站点共享单车停放数量；2、与一通科技有限公司合作，在复兴门和阜成门两个站点规划停车围栏，安装电子围栏监测设备，通过扫描周边共享单车智能锁蓝牙信号的方式，监测共享单车停放量、停放时长等数据，辅助管理部门监督热点区域共享单车超量停放、超期停放情况，督促运营企业加强调度管理。
河长制和水环境治理	再生水利用量达到1228万立方米。	根据北京市水务局反馈数据，1-5月份再生水用量是871万立方米。已完成《北京市西城区区域内再生水管线工程地上物拆除腾退工作委托协议》签订。加大再生水取水点使用的频次，增加用量。
	6月底完成河长制“一河一策”编制工作，明确治理目标、措施、时限。	“一河一策”已经完成编制、征求意见。明确治理目标、措施、时限，已以区水务局名义报送。
	完成6.8公里雨污水合流管线改造，或选择同等规模区域建设雨污调蓄工程，达到相同控制效果。	雨污调蓄工程完成选点，并召开现场会，与相关部门沟通。雨污调蓄项目已经完成设计。
	配合北京排水集团2018年6月底前完成相应的拆迁工作，开工建设9.5公里再生水管线工程。	做好与北京排水集团沟通联系，配合北京排水集团完成相应的拆迁工作。再生水管线工程已完成协议签订。
安全生产	各类生产安全事故死亡总人数同比下降5%。	统计二季度安全生产事故情况，严格落实事故填报制度。截止到5月底，西城区各类生产安全事故共死亡4人。
	加大安全监管执法检查 and 行政处罚力度，安监系统年度人均检查量达到18件。	截止6月21日，区安全监管局人均检查量20.64件。
	完成1500家企业安全生产标准化创建任务。	截止6月21日，完成安全生产标准化创建企业1040家。
加强全国科技创新中心建设	引进联合国教科文组织国际创意与可持续发展中心等核心创新要素，举办联合国创意城市市长圆桌会议、中国设计红星奖颁奖等活动。	召开设计之都核心区建设工作专班2018年第一次会议，审议确定了北京设计之都发展有限公司经营总体思路及2018年重点工作，确定设计之都大厦企业招商入驻暂行办法（草案）。召开北京设计之都发展有限公司2018年第一、第二次股东会，通过设计之都公司组织架构设置与管理制度的相关文件。联合国创意城市市长圆桌会议和中国设计红星奖颁奖活动暂未涉及西城任务。
	北京未来城市设计高精尖创新中心聚集一批海内外一流学术领军人才和创新型科研人才。	与北京未来城市高精尖创新中心建立人才工作沟通渠道，由北建大科技园发展有限公司和管委会产业处设立专人负责日常联系沟通。设计内部人才工作机制组织架构体系，启动理事会、学术委员会建立前期筹备工作。
	中国北京出版创意产业园区创建“国家知名品牌示范区”取得阶段性成效。	2018年5月30日，区政府召开第48次区政府专题会议，会议听取并原则同意西城园管委会关于筹建“全国出版创意产业知名品牌创建示范区”有关情况的汇报。会议决定，同意我区“全国出版创意产业知名品牌创建示范区”工作方案（草案），并成立品牌示范区争创工作领导小组，负责创建工作的组织、动员和部署协调；根据会议意见，做好示范区创建相关工作；区财政安排专项工作经费198.3万元，保障在全国知名品牌示范区创建过程中各项活动的开展。2018年6月19日已将品牌示范区规划筹建报告报送原国家质检总局。征集并确定争创工作宣传口号为“书香满西城，创意出版园”。

绩效任务		年度任务及目标	进展情况
优化营商环境	实施“互联网+不动产登记”改革	在不动产登记场所设置“综合服务窗口”，根据业务关联度、受理量及税收征管情况等因素确定窗口服务内容。	按照工作部署，不动产登记事务中心于4月12日提前开设了“综合服务窗口”。
		转变服务理念，在权力清单和公共服务清单的基础上，面向需求侧提供涵盖过程性审批环节，以“我要办”为核心的不动产登记办事主题清单，对不动产登记事项按申请人类型、联办形式、处分情形、使用性质、权利类别等不同主题进行分类。同时，通过统一的线上政务平台，强化“我要查、我要办、我要问、我要评”等政务信息的汇聚、发布与展示，为企业和群众提供办事进度查询、申办事项定位、提问咨询及评价帮助服务。	始终坚持依现有服务清单办理各项业务。目前，市规土委优化营商环境推进“互联网+不动产登记”改革专班已下发综合服务窗口不动产登记办事主题清单，并初步梳理了全部不动产登记业务的以“我要办”为核心的不动产登记办事主题清单。待市规土委统一部署正式下发后，分局将及时落实，按照清单办理各项业务，以办事群众“我要办”为核心的理念出发，做好不动产登记政务服务工作。市级线上政务平台正在研发过程中，待开放后，按照上级要求开展工作。中心大厅增设了自助预约机、自助预约取号机、自助打印机等自助设备，方便办事群众预约、取号等。
		强化购房资格审核协同办理。对自行转让存量房的情况，参照现有经纪成交模式，为申请人开通购房资格审核网上办理权限。	购房资格审核时间缩短至1个工作日，针对自行成交的二手房购房资格审核，购房人可在网上自行提交申请，1个工作日出结果。截至6月21日，受理购房资格审核申请1755件，签订自行成交存量房网签合同1329件。
		对存量房买卖业务，涉及房屋由交易权属系统发证的，申请房源核实时，办理时限由10个工作日减少至1个工作日；对购房资格审核业务，涉及相关当事人名下房屋由交易权属系统发证的，申请资格审查时，办理时限减少至5个工作日，待全市不动产登记存量数据整合成果使用后，上述涉及非交易权属系统发证的房屋，在办理上述相应业务时，办理时限也减少至5个工作日，此外，进一步发挥不动产转移登记、税收征管行政资源效能，不断扩充纳入快捷服务通道的业务种类。	进一步优化营商环境，取消二手房房源核验业务，取消强制二手房资金监管业务，推行房屋过户一窗式办理，网签交税过户一站式办理，让信息多跑路、让群众少跑路。自5月1日起，中心开设了“企业一窗办理窗口”，办理时限为5个工作日。
		对委托经纪成交的情形，推行预告登记委托与网上签约在经纪机构同步办理、买卖双方委托经纪人代理预告登记、登记机构快捷服务的模式。对自行成交的，可以通过“存量房买卖预告登记”综合服务窗口，为当事人提供预告登记与网签一站式办结服务。	不动产登记事务中心于4月12日提前开设了“综合服务窗口”，对委托经纪成交的，实行预告登记委托与网上签约在经纪机构同步办理、买卖双方委托经纪人代理预告登记、登记机构快捷服务的模式；对自行成交的，为当事人提供预告登记与网签一站式办结服务。
提高企业开办效率		建设区级企业开办大厅。依托区级政务服务中心设立企业开办大厅，涉及企业开办事项一窗受理，实现“只进一门，只对一窗”。积极推进开办大厅标准化建设，工商、税务部门应进驻开办大厅，并合理配置印章刻制、银行开户等服务。涉企审批事项实现“一窗受理、后台流转；一次申报，全程办结”。以购买服务方式，增加行政辅助人员，实现“一站式服务”。	1、实现了“只进一门，只对一窗”。涉企审批事项实现“一窗受理、后台流转；一次申报，全程办结”。以购买服务方式，增加辅助人员20名，实现“一站式服务”。2、设立国地税办税大厅，调整窗口服务功能，高标准落实国家税务总局“一厅通办所有税收业务”要求，目前已达到国地税业务联合办理。3、优化自助服务，强化网登辅助服务。为办事人提供工商、国税、地税相关业务的网上办理辅助服务。4、引进水、电、气、热等市政公共服务事项入驻区政务服务中心，为企业提供更加集中便利的公共服务。5、以深化“放管服”改革为抓手，围绕开办企业优化办理流程、压缩办理时长、降低开办成本、转变服务理念等，不断创新工作举措，使区域营商环境有了新提升、新气象。
		加强实施保障，进一步加强窗口服务人员队伍建设，配足服务窗口工作人员和资源，保障窗口服务顺利高效运行。要对优化企业开办事项进行有针对性的培训，提高工作人员能力和水平。	加强窗口服务人员队伍建设，配足服务窗口工作人员和资源，组织优化营商环境“9+N”新政策培训，持续优化营商环境，开展全区政务服务体系窗口人员及新进厅人员培训，提高工作人员服务水平。根据政府热线工作安排，截止6月20日，第二季度政府热线共开展坐席人员在职业务培训共48次，参训388人次，主要内容涉及人社保、9+N政策、住建委建设项目审批等相关咨询业务培训，诉求工单记录派发、回访话术等诉求业务培训。
优化营商环境	缩短不动产登记办理时限	缩短办理时限。对原规定的当日办结和10个工作日内办结两类办理时限按照登记类型调整为当日办结和5个工作日内办结两类。当日办结的登记类型：包括异议登记、查封登记、抵押权、地役权、预告登记注销，国有土地范围内的新建商品房买卖（买方为自然人的）、存量房屋买卖（卖方为自然人且买卖双方本人均到现场的）、房屋赠与（赠与人为自然人且赠与双方本人均到现场的）、房屋交换（申请人为自然人且交换双方本人均到现场的）、夫妻间房屋转移登记（夫妻双方本人均到现场的）、夫妻间房屋变更登记（夫妻双方本人均到现场的）、权利人名称及相关信息变更（申请人为自然人的）；其他的登记业务5个工作日内办结。合并工作环节。将缴纳登记费同领取不动产权证书合并为同一环节。	按照市规划国土发【2018】73号文件，西城区不动产登记事务中心自2018年4月1日起，将缴费和领证环节合并，缩短不动产登记办理时限，将原有办理时限调整为当日办结和5个工作日内办结。
		深化建设项目行政审批流程改革	推行区域规划管理。在街区层面控制性详细规划编制过程中，同步开展节能评价、环境影响评价、水影响评价、交通影响评价、地震安全性评价、文物考古调查勘探等评价工作。各专项成果和评审结论纳入控制性详细规划的编制成果。已批复街区层面控制性详细规划的区域，不涉及重大规划调整的，一律不再重复开展上述评估审查工作。

绩效任务		年度任务及目标	进展情况
特色工作	市政府工作报告重点工作第111项	贯彻习近平总书记“老城不能再拆了”的重要指示精神，研究制定推进老城整体保护实施方案，严格执行皇城保护规划，完善文物保护与周边环境管控的法规和机制，进一步明确各级政府、文物部门和各类主体的责任义务。	配合市规划国土委研究历史文化街区扩大范围和历史建筑划定有关工作：配合完成了标准制定、外业调研，完成大栅栏、椿树、广安门内、牛街、陶然亭、天桥、白纸坊、新街口、展览路等街道的数据、资料整理等内业工作，开展其余街道相关资料整理工作，后续拟进行补充调研和一些专项研究工作。
	市政府工作报告重点工作第168项	优化金融业空间布局，推动金融街与丽泽金融商务区一体化发展。	服务企业有效对接金融街周边疏解腾退空间资源，先后帮助对接中科院资本管理公司、韩亚银行等重点机构在北矿金融大厦选址，国家融资担保基金、光大云缴费科技有限公司在中融信托大厦（原开元名都大酒店）选址，太平洋财险北分万在通新世界（万通商城）选址，为机构落地提供工商注册、政策对接等系列服务。1-5月份，全区新入驻金融机构21家，注册资本金843.11亿元，多为金融改革衍生机构和大型央企投资板块，进一步优化区域业态结构。与民盟西城区委、民盟丰台区工委共同组织举办“金融街与丽泽金融商务区一体化发展”调研座谈会，研讨推进金融街与丽泽金融商务区一体化发展。